Montevideo, 01 de octubre de 2021.
PROCESO DE ELECCIÓN DE AUTORIDADES DE CAYCCAS.
La Comisión Electoral de la Cooperativa de Ahorro y Créditos de Casinos anuncia a los socios de la Cooperativa que el día 28 de octubre de 2021 comienza el proceso eleccionario de autoridades, de acuerdo a lo dispuesto por el Capítulo VI del Estatuto Social, y por el Reglamento de Elecciones aprobado por la Comisión Electoral y refrendado por la Asamblea Ordinaria del 30 de Setiembre de 2021. La elección se realizará de acuerdo al siguiente cronograma:
a) [bookmark: _GoBack]Fecha y hora de comienzo de recepción de votos: jueves 21 de octubre de 2021 a las 08:00hs, retirando sobres y listas en las dependencias de Casinos del Estado de todo el país o concurriendo a votar al local de CAYCCAS.
b) Recepción de urnas y listas de votantes en el local de CAYCCAS hasta el martes 26 de octubre de 2021.
c) Fecha y hora de cierre de la mesa receptora de votos en el local central y comienzo de escrutinio: 28 de octubre de 2021 a las 17:00hs.
d) Se votará en calidad de observado en todas las mesas periféricas, pudiéndose votar fuera de circuito, o hacer llegar el voto a la mesa central por Agencia de su preferencia a cobrar en CAYCCAS.
e) Se encuentra a disposición de los Sres. Afiliados en cada dependencia del organismo, los reglamentos e instructivos correspondientes, así como las planillas de socios habilitados para votar.
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